

Инженерные сети в Иркутске сильно изношены

Режим повышенной опасности снят, авария устранена. Об этом говорили на последнем заседании штаба по ликвидации ЧС на теплотрассе в микрорайоне Ново-Ленино. В ночь с четверга на пятницу без тепла остались 129 жилых домов, 5 детских садов, 2 школы и больница.

Представители всех оперативных служб: МЧС, милиции, городской аварийно-спасательной службы, руководители города, округов, управляющих компаний не расставались более суток. Это последнее заседание штаба по ликвидации аварии на теплотрассе в Ново-Ленино. Принято решение снять режим повышенной опасности.

- Те работы, которые выполняли специалисты Иркутскэнерго, они уже завершены, там осталось завершить изоляцию оголенного участка теплосетей, ну и как бы осуществлять контроль, потому что мы увидели, что теплотрасса имеет значительный износ, - сказал исполняющий обязанности главы администрации Иркутска Николай Хищенко.

На заседании подвели предварительные итоги. Позже разберут работу всех служб в отдельности.

- Есть шероховатости, безусловно они будут рассмотрены, но тем не менее, я считаю, что такого рода авария, в такие кратчайшие сроки... В принципе все сделано правильно, - сказал исполняющий обязанности мэра Иркутска Андрей Лабыгин.

Ситуация по устранению аварии в Ново-Ленино находится на личном контроле у губернатора Иркутской области. Дмитрий Мезенцев из-за этого отложил командировку в Москву. Постоянно обновленная информация так же поступает в министерство по чрезвычайным ситуациям России. Руководитель главного управления по Иркутской области Вячеслав Эглит считает, что экономить на подготовке к зиме нельзя.

- По данному факту все материалы будут предоставлены в прокуратуру, весь анализ, разбор и в любом случае мы будем детально разбираться по данному происшествию, по тем происшествиям, которые были раньше, - сказал начальник главного управления МЧС России по Иркутской области Вячеслав Эглит.

Как отметил Вячеслав Эглит нынешняя зима будет суровая. Впереди еще сильные морозы, а инженерные сети в Иркутске сильно изношены. Скорее всего подобных аварий не избежать. Чрезвычайная ситуация в Ново-Ленино, по его мнению должна стать уроком для всех служб. Телефоны центральной диспетчерской службы мэрии 24-25-08 и 24-25-04. Именно туда нужно сообщать информацию об аварийных ситуациях.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

